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議事日程 令和４年６月３０日 午後１時３０分開議

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第４２号 米子市立尚徳中学校学校運営協議会委員の任命につ

いて

議案第４３号 工事請負契約の締結について

議案第４４号 工事請負契約の締結について

議案第４５号 令和４年度一般会計補正予算（補正第３回）について

（教育委員会の所管に属する部分）

報告第４号 議会の委任による専決処分について



開 会 午後１時３０分

浦林教育長 ただいまから、令和４年第８回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に上森委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回

の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

松田事務局長 教育長。

浦林教育長 松田教育委員会事務局長。

松田事務局長 前回の会議は５月２６日に開催されまして、議案第３８号「史

跡米子城跡整備検討委員会委員の委嘱について」から、議案第４

０号「米子市図書館協議会委員の任命について」までの３議案に

ついてご審議いただき、原案のとおりご承認いただきました。

浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

浦林教育長 次に、日程第３ 教育長の報告について、私から報告をいたし

ます。

本日は２点報告をさせていただきたいと思います。１点目は

ご承知のとおり訃報ですが、６月２４日に前教育長の北尾慶治

様がお亡くなりになられました。お勤めいただきました期間は、

平成２１年５月２０日から平成３０年３月３１日の８年１０ヶ

月余りということでした。ご冥福をお祈り申し上げますと思い

ます。

２点目は、米子市教育支援センターの動きについてです。６月

９日に、教育委員会の職員を中心に草刈りを行いまして、先日２

４日には、鳥取県西部解体業協議会の皆さまがボランティアで、

大きくなっておりました樹木の伐採をしてくださいました。内

装は６月４日から始まっておりまして、２ヶ月後の８月８日頃

に完成の予定になっております。完成しましたら、委員の皆さま

にもご紹介を申し上げたいと思います。



４ 議事について

浦林教育長 それでは、日程第４ 議事に入ります。

議案第４２号「米子市立尚徳中学校学校運営協議会委員の任

命について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

西村課長 教育長。

浦林教育長 西村学校教育課長。

西村課長 では、議案第４２号「米子市立尚徳中学校学校運営協議会委員

の任命について」学校教育課から説明いたします。

本議案は尚徳中学校学校運営協議会委員に１名追加いたした

く、教育委員会にお諮りするものでございます。委員の任期、氏

名、所属等は記載のとおりでございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

浦林教育長 よろしいでしょうか。

では、質疑がないようですので採決いたします。議案第４２号

については、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第４２号「米子市立尚徳中学校

学校運営協議会委員の任命について」は、原案のとおり承認する

ことにいたします。

浦林教育長 次の議案の審議に入ります前にお諮りいたします。

議案第４３号から議案第４５号までの３議案及び、報告第４

号については、７月に市として公表を予定しておりますので、こ

れらの議案の審議を非公開とすることを提案したいと思います

が、これにご異議はございませんか。

（異議なしの声）



浦林教育長 異議がないようですので、議案第４３号から議案第４５号及

び、報告第４号の審議については、非公開といたします。

浦林教育長 それでは議題に入ります。

議案第４３号「工事請負契約の締結について」及び、議案第４

４号「工事請負契約の締結について」は、いずれも福米西小学校

の工事関係の案件であるため、この２議案を併せて審議とした

いと思います。

事務局から説明をお願いします。

斎木課長 教育長。

浦林教育長 斎木こども施設課長。

斎木課長 議案第４３号及び、議案第４４号の「工事請負契約の締結につ

いて」ご説明いたします。議案２ページ、３ページに併せまして、

４ページの資料を添付させていただいております。この工事は

福米西小学校の児童数の増加に伴い、屋内運動場の面積不足、ま

た老朽化に伴い、屋内運動場とプールの改築建築主体工事を行

うものでございます。４ページ資料をご覧いただきますと、上段

に現況図、下段に施工後の完成図を示してございます。この工事

請負契約を締結することにつきまして、地方自治法第９６条第

１項第５号の規定により、予定価格が１億５，０００万円以上の

工事につきましては、米子市議会の議決が必要となり、７月定例

会に上程するものでございます。

このたび、入札により契約の相手方、金額が決定いたしました

ので、事前の審査をお願いするものでございます。

まず議案第４３号、福米西小学校のプールの改築建築主体工

事の内容についてでございますが、契約金額２億４，５３０万円、

契約の相手方は議案に記載のとおりでございます。

次に議案第４４号、福米西小学校屋内運動場の改築建築主体

工事の内容につきましては、契約金額５億７，７５０万円、契約

の相手方は議案に記載のとおりでございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。荒川委員。

荒川委員 いつごろから、どういう計画でされるのかということと、出来

たプールと体育館はどれくらいの期間使える見込みの計画かと

いうのを教えていただけないでしょうか。



斎木課長 工事につきましては、先ほど申しましたとおり議会の議決を

受けてから正式契約となりますので、正式な契約を結び、速やか

に着工する予定でございます。完成につきましては、年度内の完

成を目指しております。耐用年数につきましては、プールにつき

ましては５３年建築となっておりまして、４０年経過するよう

な物になっております。耐用年数の考え方についてはいろいろ

ございますが、鉄骨、鉄筋は３０年、４０年を目途にという基準

がございますし、ケースバイケースで劣化の具合によって耐用

年数は変わると認識しております。

荒川委員 議会を通ればスムースに工事にということで、学校の体育の

授業や行事の兼ね合いがあると思うのですが、それはどういっ

た所で予定されてるのでしょうか。

西村課長 現在、福米中学校をお借りしてやっているというふうに聞い

ております。

浦林教育長 その他いかがでしょうか。

では、質疑がないようですので採決いたします。議案第４３号

及び、議案第４４号については、原案のとおり承認することにご

異議ございませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第４３号「工事請負契約の締結

について」及び、議案第４４号「工事請負契約の締結について」

は、原案のとおり承認することにいたします。

浦林教育長 次に、議案第４５号「令和４年度一般会計補正予算（補正第３

回）について（教育委員会の所管に属する部分）」を議題としま

す。

事務局から説明をお願いします。

木村担当課長補佐 教育長。

浦林教育長 こども政策課木村担当課長補佐。



木村担当課長補佐 議案第４５号「令和４年度一般会計補正予算（補正第３回）に

ついて（教育委員会所管部分）」につきまして、ご説明いたしま

す。

議案資料は、当日配布分の１ページをご覧ください。このたび

の補正予算は、市議会７月定例会に上程を予定しております。い

わゆる７月補正予算でございます。一番下の合計欄をご覧いた

だきますと、補正額の合計を１，５３７万６千円として計上して

おります。

続いて２ページに移ります。こちらに事業の概要を記載して

おります。まず、学校給食課所管の事業でございますが、１段目

が「学校給食費物価高騰対策事業」でございます。これは、新型

コロナウィルス感染症の影響の長期化等による物価高騰に伴い、

高騰する食材費に係る増額分の経費を米子市学校給食会に補助

するものでございまして、１，０００万円を計上しております。

その下の２段目が、「学校給食運営事業」でございます。これ

は、新型コロナウィルス感染症の影響の長期化等による原油価

格の高騰に伴う、学校給食輸送用車両に必要な燃油の原油価格

高騰分について、学校給食輸送業務委託料を増額するものでご

ざいまして、７０万円を計上しております。

続きまして、文化振興課所管の事業といたしまして、「米子

城・魅せる！プロジェクト事業」でございます。これは、米子城

のダイヤモンド大山期間（１０月２２日・２３日）に併せて、デ

ジタルサイネージによる宣伝及び、観望会の開催等を行うもの

でございまして、４６７万６千円を計上しております。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

上森委員 はい。

浦林教育長 上森委員。

上森委員 「米子城・魅せる！プロジェクト事業」の概要を教えてもらえ

ませんか。

原課長 はい。

浦林教育長 原文化振興課長。

原課長 このたびの補正予算ですけども、ダイヤモンド大山というこ



とで、正月元日のＮＨＫの番組で取り上げていただきまして、大

山の頂上から日の出が上がるのを、米子城の天守台から見ると

いうということで、全国的に取り上げていただきました。２月に

も観望会をやったんですが、あいにく天気が悪くてよく見えな

かったんですけども、年に２回２月と１０月にございますので、

次の１０月に向けて取り組みをしていきたいと考えております。

現時点での予定なんですが、じっくりと見ていただきたいとい

うのがメインになりますので、にぎやかなイベントは考えてお

りませんが、ゆっくり天守台でその風景を眺めていただいて、ち

ょっとしたアトラクション等も出来ればと考えております。

上森委員 だいたいの計画が出来たら、また拝見させていただければと

思います。

浦林教育長 よろしいでしょうか。

それでは質疑がないようですので採決いたします。議案第４

５号については、原案のとおり承認することにご異議ございま

せんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第４５号「令和４年度一般会計

補正予算（補正第３回）について（教育委員会の所管に属する部

分）」は、原案のとおり承認することにいたします。

［非公開］ 報告第４号「議会の委託による専決処分について」

浦林教育長 よろしいでしょうか。

本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして米子

市教育委員会を閉会いたします。

閉 会 午後１時４６分


